

ЗАВТРА—26 ИЮНЯ—ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

СТАЛИНЦЫ

Орган партийного комитета, комитета ВЛКСМ, профкома и МК Саратовского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского.

25 июня 1938 г. | № 33 (83)

Адрес редакции: Саратов, Астраханская, 83.

Завтра все 100 проц. избирателей к избирательным урнам!

Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права—избрать депутатов в Верховный орган власти Республики.

Все на выборы!

Завтра, 26 июня,—радостный, незабываемый праздник народов Советского Союза. Завтра к избирательным урнам придут граждане Российской Федерации, и с гордостью за свои великие права будут голосовать за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. За лучших людей советского народа, за его преданных сынов и дочерей будут голосовать избиратели.

Завтра избиратели Сталинского округа г. Москвы с радостью и невиданным воодушевлением отдадут свои голоса за того, кто ведет нашу страну от победы к победе, за великого вдохновителя и организатора наших побед—вождя народов товарища Сталина.

Советскому народу есть за что голосовать. Голосую по самой демократической Конституции в мире, голосую за кандидатов народа, мы голосуем за свою любимую родину, за наши колхозы, за наши социалистические города, за нашу новую, счастливую жизнь. Мы голосуем за социализм, вошедший в быт. Таких успехов „добился наш народ под руководством партии большевиков. Кто стремится к тому, чтобы наша родина была и впредь могучей, культурной и свободной социалистической державой, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных“.

Кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кировскому избирательному округу зарегистрирована народная учительница

на-отличница Екатерина Владимировна Каменкова. Пожилые избиратели, которые испытали на себе всю тяжесть царского режима, хорошо помнят тяжелую судьбу народных учителей в царской России. Народный учитель в нашей стране стоит на такой высоте, на которую никогда не могут подняться учителя в капиталистических странах. Наши педагоги, готовящие замечательные кадры для социалистической науки и техники, любимы не только учащимися, но и всем народом. Они окружены сталинской заботой нашей партии, нашего правительства. Одним из прекрасных мастеров педагогического искусства является Екатерина Владимировна Каменкова. Товарищ Каменкова всем своим сердцем любит нашу родину, наших чудесных детей. Мы уверены, что наш кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР, кандидат сталинского блока коммунистов и беспартийных товарищ Каменкова полностью оправдает доверие избирателей. Товарищи избиратели, выберем в депутаты Верховного Совета РСФСР верную дочь нашей прекрасной родины Екатерину Владимировну Каменкову.

Все на выборы!

Да здравствует и крепнет наша могучая родина—Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует и крепнет могучий блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует творец Конституции социализма—наш Сталин!

За нерушимый блок

коммунистов и беспартийных

Сильна и могуча наша прекрасная Родина. Безгранична наша любовь к ней. Непобедим советский счастливый народ. Наша сила, наше могущество заключаются в тесном единении многомиллионного народа с правительством, с партией Ленина—Сталина. Такого единения народа с своим правительством, с своими вождями еще не видел мир.

Завтра, 26 июня, мы покажем еще большую сплоченность вокруг правительства и коммунисти-

ческой партии. Мы пошлем в Верховный Совет РСФСР верную дочь трудового народа учительницу Екатерину Владимировну Каменкову.

Да здравствует несокрушимый блок партийных и беспартийных строителей социализма!

Все на выборы! Отдадим свои голоса за товарища Каменкову!

Да здравствует наш вождь и учитель любимый Сталин!

Рабочий Сарстроя
Зубов Г. Л.



Мы сильны, крепки, непобедимы

Из речи на митинге избирателей 37-го избирательного участка Шаталовой Евгении Петровны, избирателя коллектива д. №№ 47 и 49 Астраханского проезда.

26 июня для меня, как и всех советских граждан, будет великий праздник—счастье осуществить почетное право выбора своего депутата в Верховный Совет РСФСР. Я с радостью буду голосовать за Екатерину Владимировну Каменкову. У нас женщина наравне с мужчиной управляет государством. Претворились в жизнь заветы Ильича. Я знаю за кого и за что голосую. Голосую за Екатерину Владимировну Каменкову, я в то же время голосую за любимого народом мудрого вождя товарища Сталина, голосую за счастливую жизнь народа.

Я уверена, что 26 июня мы будем голосовать дружно все, как один, и этим покажем врагам, как мы сильны, крепки и непобедимы и поднимем дух наших друзей, рабочих и крестьян других стран, поможем им скорей сбросить ненавистное гнетущее иго капитала.

Я пойду к избирательному участку за наше счастье голосовать

Прожила я 57 лет и невольно сравниваю свою жизнь, свое детство с жизнью теперешней молодежи. Теперь для детей, для молодежи предоставлены все возможности, все двери открыты: учись, работай, тебе за это почет и уважение, а я, бывало, встану, еще темно, спать хочется, а надо идти на работу. Ходила я на поденную работу с 12 лет за 6—7 километров к помещику, там в день платили 5—8 копеек, да хлеб должен быть свой, а работали с восхода до захода солнца. Овдовела я рано, осталась неграмотная, без средств к существованию, с шестью ребятами, старшему было 9 лет, младший только родился. Хватила я с ними горя, ведь хотелось вывести всех в люди, хотелось воспитать так, чтобы дети не могли меня упрекнуть. Работала я не покладая рук, все, что не попадалось под руки, каждый старался притеснять; ведь женщину не считали за человека.

Только Октябрьская революция сделала женщину равноправной, вот теперь я уже старуха, а очень хочется жить, хоть на

ВЕЛИКАЯ РАДОСТЬ

Радостен день 26 июня. В этот день мы будем голосовать за кандидата в депутаты в Верховный Совет РСФСР товарища Каменкову, верную дочь Родины. Мы отдадим свои голоса за т. Каменкову, потому что она отдает все силы, все знания ученикам, вверенным ей народом. Мы, к несчастью, прожили большую половину жизни при помещиках и фабрикантах. Они не давали нам возможности получить образование, как не давали по-человечески жить. Тов. Каменкова помнит это время. Тяжел и безрадостен был труд учителя с нищенским заработком. Теперь же, благодаря заботе партии и правительства, труд учителя стал почетным. Счастлива и радостна стала сама жизнь.

И мы, голосуя за тов. Каменкову, тем самым голосуем за счастье наших детей.

Слушатели кружка: Разумова, Богатова, Золина, Агапова, Разумова, Семихвалова.

старости лет посмотреть на счастливую молодость своих детей, на счастливое детство внуков.

Да здравствует Сталин, творец Конституции и вождь наш! Я призываю всех трудящихся и сама буду голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Голосуйте, товарищи, за нашего кандидата—товарища Каменкову, которая отдает все силы на служение своей родине.

Домохозяйка-избирательница 21-го участка
Судакова

ЕДИНОДУШНО ГОЛОСУЕМ

Мы, домохозяйки, проживающие по Первомайской ул., д. № 147, изучив Конституцию РСФСР и обсудив кандидатуру тов. Каменковой, призываем всех домохозяек 21-го уч. 26 июня проголосовать за наших лучших и преданных партии людей, за блок беспартийных и коммунистов.

Коллектив домохозяек: Кузнецова, Сидорова, Веселова, Сиротина, Чекарова, Костина, Королева.

Голосуйте за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных — народную учительницу Е. В. КАМЕНКОВУ



С гордостью выполним свой гражданский долг

Завтра, 26 июня великий праздник народов нашей Республики. В этот день трудящиеся РСФСР будут выбирать Верховный Совет своей республики. Чтобы еще счастливее становилась наша жизнь, чтобы еще полнокровнее и ярче расцветала наша прекрасная Родина, мы должны голосовать за подлинных представителей советского народа, за преданных защитников наших интересов — за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

26 июня мы радостно и гордо будем голосовать за славную представитель-

ницу советских женщин, за чуткую воспитательницу наших детей — Екатерину Владимировну Каменкову. Екатерина Владимировна вышла из глубин народа. Мы уверены, что Екатерина Владимировна до конца будет предана народу и будет стремиться работать так, как работал Ленин, как работает наш друг и учитель товарищ Сталин.

Домохозяйки-избиратели 37-го избирательного участка: Латышева, Червякова, Степашкина, Князева, Лестева.

С ПОЛНЫМ ДОВЕРИЕМ ГОЛОСУЕМ ЗА товарища Е. В. КАМЕНКОВУ

Мы, избиратели домов № 141—143 по Первомайской улице, зная нашего кандидата в депутаты Верховного Совета Республики Е. В. Каменкову — учительницу-отличницу, которая всю свою энергию отдает на воспитание молодого поколения, на воспитание счастливой молодежи нашей прекрасной свободной страны. Мы смотрим на нашу молодежь и рады за нее, что она имеет право на образование. Наша молодость прошла совсем не так, но зато мы рады, что дожили до таких дней, когда имеем право выбирать и быть выбранными в Высшие органы советской власти. Мы будем голосовать и призываем всех избирателей отдать свои голоса за Е. В. Каменкову, верную дочь нашего народа. Голосуя за т. Каменкову, мы голосуем за сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Мы будем голосовать за коммунизм, за товарища Сталина, вдохновителя и творца самой демократической в мире Конституции.

Домохозяйки: Окунева, Панкратова, Ковалева, Живаева, Крылова.

За верную дочь народа

Товарища Каменкову Е. В. мы знаем, как лучшую учительницу и верную дочь нашей родины, вышедшую из рабочей семьи. Призываем всех голосовать за Екатерину Владимировну Каменкову, которая заслуживает наше полное доверие и сумеет его оправдать.

Избиратели 37-го участка Кировского округа: Неворов Н. Т., Левашева А. И., Емцова А. И.

САМЫЕ СВОБОДНЫЕ ВЫБОРЫ

Завтра мы опустим в избирательные урны свои бюллетени за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР учительницу Каменкову. У нас нет сомнений, нет колебаний в том, что товарищ Каменкова оправдает наше доверие. Она еще теснее свяжется с избирателями, с еще большей энергией будет трудиться на благо народа.

Екатерине Владимировне Каменковой с трудом удалось получить среднее образование, не меньше нужно было труда, чтобы найти постоянное место учителя в царской России. И только Октябрь, освободивший народ нашей Родины, сделал труд Е. В. Каменковой творческим и радостным. Он дал ей возмож-

ность пополнить свои знания, открыл перед ней дорогу педагога-общественника. И товарищ Каменкова отдавала и отдает все свои знания, все свои силы своим ученикам, будущим строителям коммунизма.

Горячей заботой и вниманием к каждому ученику она заслужила любовь учащихся. Студенты, инженеры, бывшие ее ученики, тепло вспоминают о своем лучшем и любимом педагоге.

Одна из славных дочерей народа, верная партии Ленина—Сталина т. Каменкова достойна высокой чести быть депутатом Верховного Совета РСФСР, и я призываю всех избирателей Кировского округа голосовать 26 июня за товарища Каменкову. А. Цветкова

ИЗБИРАТЕЛИ О РАБОТЕ АГИТАТОРОВ

В доме № 239 по Большой Садовой улице, среди домохозяек 37-го избирательного участка Кировского избирательного округа г. Саратова, организован кружок по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР». Руководитель кружка тов. Пристрем, молодой энергичный агитатор, студент истфака, сумел заинтересовать слушателей своим хорошим и толковым объяснением. Посещаемость кружка 100%. Кроме обычных занятий кружка по инициативе тов. Пристрема члены кружка посещали собрания и читальню при 37-м избирательном участке и были в Краевом музее.

Тов. Пристрем основательно познакомил членов кружка с биографией нашего кандидата в Верховный Совет тов. Каменковой Е. В., которую мы считаем вполне достойным кандидатом.

26 июня все домохозяйки дома № 239 будут единодушно голосовать за избрание ее в депутаты Верховного Совета.

Желательно, чтобы было побольше таких общественных работников, как тов. Пристрем, которые так бы умели заинтересовать своих слушателей.

Домохозяйки: Каменская, Тращенко, Шувалова, Павлова, Афонина, Вавилина и др. Дом № 239 по Б Садовой.

Приближается исторический день выборов в Верховный Совет РСФСР, и мы, избиратели 21-го участка, с радостью и гордостью можем смело заявить, что готовы к этому великому дню. Мы ясно и четко знаем свои права и обязанности, как избиратели.

На предпоследнем занятии, подводя итоги прочитанным и проработанным материалам, мы еще раз ознакомились с биографией Е. В. Каменковой. Товарищи, видевшие ее и слышавшие ее выступления, поделились с нами своими впечатлениями.

Агитатор прочитал прекрасный рассказ Чехова «На подводе», еще ярче подчеркнувший положение учительницы царского времени.

Екатерина Владимировна плоть от плоти, кость от кости нашего народа. Она — учитель-общественник, она прекрасный советский человек. Стоит только прислушаться к голосу ее бывших учеников, чтобы понять, какой это большой мастер-педагог. Она не только учит, а воспитывает наше поколение в духе социализма.

Один из студентов СГУ, ее бывший ученик, прямо говорит, что она учила их всегда связывать неразрывно личные интересы с общественными, что она была для них не только педагогом, а и товарищем.

Все эти качества характеризуют товарища Каменкову, как человека, достойного высокой чести быть отмеченной доверием народа.

Захарьина, Заславская, Сидорина, Федотова, Стеклова. (кружок агитатора Сальникова)

Горячее спасибо товарищу Сталину за нашу светлую жизнь

Мы, члены кружка, которым руководит агитатор тов. Старцев на 37-м избирательном участке, приносим благодарность своему агитатору. Занятия у нас проходят хорошо. Все то, что мы изучили, надолго осталось в памяти, агитатор объясняет просто и понятно.

Однажды на занятиях мы слушали запись речи товарища Сталина... «Как он хорошо и просто говорит! Сидя у патефона, мы забыли, что слушали пластинку и нам казалось как будто бы Сталин говорил с нами. Мы счастливы тем, что слышали голос великого вождя. Спасибо товарищу Сталину за заботу о людях, горячее спасибо за нашу светлую и радостную жизнь.

26 июня мы будем голосовать за лучших людей, которые преданы советской власти.

26 июня мы придем к избирательной урне и отдадим свои голоса кандидату сталинского блока коммунистов и беспартийных Екатерине Владимировне Каменковой.

Избиратели: А. Нечаева, Лябина, Сорокин В., Сорокина С.

ВЫБЕРЕМ ПРЕДАННУЮ ДОЧЬ ВЕЛИКОГО НАРОДА

Огромная радость наполнила мое сердце, когда я на митинге услышала, что по Саратовскому—Кировскому избирательному округу выдвигается кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Екатерина Владимировна Каменкова. Я только 5 лет назад пришла из средней школы в аспирантуру университета, и до сих пор с живым интересом слежу за процветанием нашей советской школы и за ростом советского учителя. С Екатериной Владимировной Каменковой мне пришлось часто соприкасаться в работе.

В радостный день 26 июня я вместе с слушателями кружка, где я провожу политбеседы, буду голосовать за достойного кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных, за достойную дочь народа — Екатерину Владимировну Каменкову.

Л. Окрокверцова

Отв. редактор
А. КОЛЕСНИК